

MESSAGE FROM OUR SPIRITUAL GUIDE

2014年10月12日、星期日，觀世音菩薩誕；
甲午年肖馬屬火、2014年9月19日、
觀音明思堂第107次慶祝觀世音菩薩誕。

一年充滿着災害、政治衝突、戰爭與痛苦

觀世音菩薩誕的開示

Om Mani Padme Hum! Om Shri Mani Hum!
Om Mani Shri Hum! Om Mani Ranjir Hum!

親愛的觀音明思堂的誠信們：

讓我們高興的迎接這美好的9月觀世音菩薩誕，因為它像徵及所能造就的有如：祈禱禮拜之心、信仰、虔誠、感激、學習、快樂以及其他，除了早年很多美好的記憶之外，都與觀音明思堂有連帶關係，例如：創立道場，你進入法門，你灌頂成為弟子，並負起道場創立的任務等等。同時也歡迎今年這最吉祥及最神聖的日子，因為你屬於法門的一份子，法門授予及能夠給予的，例如：機緣獲得教化、並指點來年修持的方向；機緣顯示你的信心、勇氣和準備好接受新一層次的學習和發展，而你會在今年最後喜慶日的祈禱禮拜，通過宣誓的承諾去做；並得享今天降下的加持作為回報，使你更容易突破修持內外的障礙，為你明年可能要面對的，以及更多。願你以一個快樂之心，迎接這107次觀音菩薩誕的喜慶日，因為喜慶日所代表並能夠促使你成就的例如：進入成為弟子大門的道途更為順暢；加強你的決心欲完成生命的宗旨，進入成為一位觀音明思修者的行列；理解更多提升神聖的藍圖，等等。

親愛的本堂的致愛們，願你重視這個周年紀念日、及跟着的是這一季的修持、能夠幫助你覺醒對信仰的信心、而你進入這重要之年自我承諾成為弟子，將已是完成36年的學習和準備在這個世紀呈現成為一位觀音明修者，將會接受另一期更高心識的訓練，將會安置你過着自在新生活的、令你獲得一個有報負的觀音修者基本的特徵，則是性格永遠平靜、溫和、親切/喜悅、憐憫、心境平和、擁有最清醒的意識，願你立定你的決心，全心全意接受參與9月秋季聚會的修持、即會令你贏取寶光聖愛降下的加持，使你走向最後幾季成為弟子的路途。願獲得成功，即能啟發你正確的意願度過今實際的執行；而發展覺察的能力則是一個修觀想者構成心的修持，則是永遠改進提升性格、及心性/意識的發展，直至‘心’完全呈現神聖素質、就可以利用

途。願獲得成功，即能啓發你正確的意願度過今天、並在心中生起深深的讚賞心、虔誠和感激之心；令任何須要學習的、都會非常樂意接受與知道，並了解到一個有回報的修持是不會實現、如果沒有實際的執行；而發展覺察的能力則是一個修觀想者構成心的修持，則是永遠改進提升性格、及心性/意識的發展，直至‘心’完全呈現神聖素質、就可以利用來修持使智慧光湧溢而祛除無明。唯有當你知道覺察力存在、你的心就完全沒有妄想/念頭和意志力分散，阻礙你的修持而和贏得加持，願你立下堅固的決心，在這一整天盡你所能保持無（妄想）念頭，令你獲得一個難忘的經驗、而發現須要如何做才能阻止你的心不被欲望牽動。

親愛本堂的值得者，願我們高興的知道、一個機緣學習發展之門，今天就在你的眼前，即是通過‘覺察力’的學習去發展你的心，實是要求你誠懇的努力、從現在開始對你所要做的一切、保持一個警惕之心，使你知道實行時的困難與如何做時的效應，就會形成你的警覺力，對一切事宜就會清楚的知道，特別是在經驗的時刻、心中無念、以及念頭生起和消失和相互連續的時刻、但是絕對不會分散你的意識或干擾你心訓練的修持。讓今天所學的，從學習發展注意力，實是看或照顧你的心，鼓勵和激勵你真誠的接受修學，看覺察力如何能夠令你、不但消除妄想及干擾的思惟，並且逐漸祛除長久以來所累積的壞習慣、根除煩惱和情慾，讓心消除貪和自我的執著，並同時促進你對‘心’的理解，以及本具的本性；同時發展勇氣、耐心、精進力去面對困難和克服任何你面對的障礙、阻礙你覺醒一個觀音明思修者信仰的信心。認可覺察能力是如何有效的、及能夠幫助你掃除一切干擾的心念、欲望以及其他令人痛苦的情緒，並啓發你肯定的決心、由今天開始學習發展注意力，並堅持一切善的行爲，並且密切的照顧你的心、防止不良的念頭生起。最好是將這個好的意願加入你今天下午要做的承諾、並獲得加持、能經驗一個非常清楚、平靜和信心充滿的心的時刻。

Om Mani Padme Hum !

觀明

